

RECTIFICATIF

Dans l'avis mortuaire de

Madame Myriam BORGEAUD-WICKY

Il fallait lire:

Domicile de la famille: chemin du Ruisselet 3, 1009 **Pully**.